EUR i'. a’ ESTADISTICOIDED
PESOMVATAMANOIDE

=

' 1 =

m 2 / p . X

T .f;__' - =

R / = TR T T LT T T - N
| h @ = g il / Ill 'II’ saui 0 b |
# .' e P _l' Y = E i - Sy H -.I I

e - ‘ m / T sun Ly

e ! B v

o & PU— g
: i




ENTE:

I OBREGON @ Bardales Bautista, Noelia Lizbet & f

-
‘@ Gallo Senmache, Natalia
KN

@ Rojas Abanto, Jenifer Lizeth

.EE--I

@ Guillermo Ramirez, Tracy
/! o
\Y’/ . y ‘7 b +
: Y/



UNIVERSIDAD CESAR VALLEJO

m@@m@mgo&@zm&@@@]@a
CENTRARBYENIVANCRIMERANETADA

@@:@ﬁ’@@@m@@@@%w
VAEINRTAMANO

CON

UN

GAOL

MUES;

D@‘ﬁ’@@&@

ECRPESO,

ESTUDIOMRSE
PONESIDEILAIGRANIAS

REOMNAL

acticaArRA

m@%mmmm
EQTORIOISIMDE

EN




A1 UNIVERSIDAD CESAR\VALLEJO

3[CAURONESIS




v 4

UNIVERSIDAD CESAR VALLEJO

——

i

ALHRONE:

e

Tl Ly

o

Y mﬁ.u_wmm,_ﬂ

S S




\

UNIVERSIDAD CESAR VALLEJO

DISTTIRIBUCION

CAL'PONIO1

INGRESO
LINE 1- PRIMER MIVEL
1 2 3| 4 5] 6] 7| 8| a0 n| w2 13| 1] 5] 6] 17] 13| 13| 20| 2
" 61| 62| 63 64] 65 68| 67| e8] 63| 70| 71| 72| 73[ 74| 75| vel 77| 78 73 80| =
:f LINE 2 - PRIMER MIVEL
E s e e e e
L ks Ekai EEnEE BT EREnEneT £
i LINE 3 - PRIMER MIVEL
G s e e e e
A e ks e e e e £
L
Fi
o INGRESO
¥ LINE& 1 - SEGUNDO NIVEL
HE s s e e e
L " HEEE e B e e E e B T
_al o/ :f LINE 2 - SEGUNDO MIVEL
e/ E s e e e e
A L ks ki EEnees e e e £
N
2 LINE 3 - SEGUNDO MIVEL
, s s
\ R~ s bk

GRUP

J




\
|
!

UNIVERSIDAD CESAR\VALLEJO

+

/AN

A\ 4

DISTRIBUCI

/

4

| 4
O N ./.\- +
N\ 2NN

HEEHIVEL

d 5| 6 | W 1

i1

11

[F. EHETIEHEL KH

i1

11

ra
=2

20 21| | 14 1@

[ IR ET KT

[HET KL

b

[HE:

FANTINTINT N

N |

ik |

pa ol 7l pel ol 72

N |

2 24
T T Tl

HEE:HIYEL

s

2:| 2@l 37

SLFS

Sl

SLL

11l

111

i

T ETTIETHETHELT: ETR

11l

13,

Ell

HT HAHTDHEET EI

251

252 259 254) 255] g 257

HT HEIHHHIHET H1

27

HT HEIEREELERE: EHL]

i

[

FE- EER BRI EELET I

HHAEHLHE

[ 4

215| 29 237

TE FTRETRETRET FT

2l

11l

111

AT TR, T

ﬂ P—
redras|rac| 2za) 7af raa| M

p—
11

11l

P—
?!a ?!!I ?!1' ?!EI ?!i MM

p—
711

EHETT T

kR

L1ZE

& FH

HHHEET HHHOEHET HORD “‘::I
FTRT FAETITHET FRENERETT. I

ik

ETHETT- FTF

233 233
13 541

FhL

HLE]

FIT FTHE

&l

EH1

§H1

HHHRT HEBTHHE EIHHHIE BiEEEE HIHNHIOEE HHHIHEHT HHETEH

ard

FHET BRENETNET FNEHETIET FHANITRET FTENENET ANENEHET FRETRT

———
755

LT Bkt

=
-

p—
f |

=
-

p—
bt |

EE

HL
AT

HI|

hd kI

LIH

AH

-FE

111

HEEHIVEL

T FHFETIFAFT FRE

111

HI HIIHEELDET BB
T ITHTHITHNITT ITH

JE

H?I Hi H!I ?EII ri1

111

[TT- FETINT]

113

P—
?5! ?EPI ?EII ?Hl ?II ?I‘Il ?Hl ?HI ?I‘ ?I!I ?III ?I?I ?II IS

111

P—
??! ??!I ?HI ??EI ??i e

| FFd E]

(T

E %]

[T HHEHTHHET 1

171

M

[EF- EEEIEREDEEERL EEX

171

1M

HT HEEHHEDET

wm?

[T ETEIEETEERELE: EEL]

[T EEREEDEEROT 0T

LIS

LIH

ERE

-EE

HEEHIVEL

AL

ol1]

AL

ol1]

AL

ol1]

AL

ol1]

AL

ol1]

AL

ol1]

AL

E

LIIL

il

il

il

il

il

il

il

il

OO OO DODOT COC DO COOOO DT COCOE DN COOOEOOT COCDEOT DT OO OOODDT
FAFTIFTART FRRFRFFETT FTARTART PP AR AT PR AR P R

il

il

il

il

il

il

il

IHGRESS

LIH

EFHEF]
ETTIETH

LA S HIYEL

1244 125| 126| 427| 12 423
1048 405110 1

EEEEC]
ETIERETTIET EFETTETRET £

EAl-SEG

111
hH |

1141
111

1324 133) 134) 135 1364 437
i ki

EIT EHETIETHET E

P—
EHd |

P—
k|

111
hH |

111
111

14N 141 hL}

4K

7

‘Hil ‘Hll 144
F HE FI |

EAN 2N M H

111

EHd |

P—
k|

S HIYEL

. EEEEEER B EERERD
4378 413 434 4350 4380 437

14m 143 150 ] 154] 152 153
[T HOHHHEET EBEOEHET EHEDET
f EFTTIETT FTETIETReT P

154
MLl

155
h H

162
BEE

156 157| 450) 153| 1EW 461
H B2l

1E1
b4 |

14
M

p i |

M

p i |

i

1E5| 1EE| 67
H+1H

£a1i

‘Ii'i ‘I?Il i
H

1r5| 406 477
F+ i

El:l

Lkl

111

EET: EEREFTIEEHETT ETRETHETHETT ETHETHETHETT ETH
FIT- PRI FTTETHAETTIT AT

AL

A,

Lkl

[TF: EEFIERTIEEHERT: XN
- T

AL

jﬂﬂ

(1 5]

1T THOHNHEOT 01

kil

E11

B4 E43 E14 E45] B4R E47

kil

E11

E2mlE24| 622 23] B2 E25

Ez?

(11 I DOEDRE [E

[T BHOEOEHET 1T

Ed5| EAE| E47

E51

[ 1

LEES

LIH

KEZ

Ead

RE3

- A

SHIYEL

£

EiL

Sid]

AT It

EAT

ERT

Hd k|

Hd H

L

hd |

L

FRFTTIFTIRT AT

il

k|

L

T RTHTIRHET EFE

il

i3

zznl

[ Lk

[T DTHODITHLIT [T

151

[ OO [

[T DIEIOHOHOL 01

17

[ DEEOCELLEE: [H]

I

75

[H- [EREOEOOT O3

THOHIOE

111

[THLIT [IH

L

LIH

11l

£ H

HT FTHETHETHETT T

[T
AT P T T T e e T e e T e e e FmrmimmeT

0D
AT T e o T T T T e FrmirmeT T e e o FrrmermeT

A T A

111

11l

T FETFTTETREST. FiT

EHETT T

kR

L1ZE

& FH

E1FFFH

&L

HLE]

ETHETT- FTF

FIT FTHE

&l

EH1

§H1

26

1T [0 COCTOETOT DOOOOT O OO OO OOTOITOIT OO DOOOTNOT DO OO COTOETT DOOODOT DOCITnT

1T [0 COCTOETOT DOOOOT O OO OO OOTOITOIT OO DOOOTNOT DO OO COTOETT DOOODOT DOCITnT

S HIYEL

LIS

AL

ol1]

AL

ol1]

AL

ol1]

AL

ol1]

AL

ol1]

GRUPO 3




UNIVERSIDAD CESAR VALLEJO'

DISTTRIBUCION
'6ALPONI03

1 I B B ETERTNEL: EEDEDE. EENTEDET B FEEEE R ENEECE FEENETET EEDETET DR KR R EE T

TINETET FHETEET IR EENENET FETETET FNETETET IR TR ET BT EYET RN ETET FTETETET e ELET FTETETET FTETe ETETET
LIHEA 2. FEIHEE HIVEL
21| 12 zul T NN ET BOETET z:i z::l 25d| zss| 2sel zse| asa) zsal zew 2ed] ez ml T FNENEIET BOEET zri ara| 2| el zee) 2eel zewl zea| aeel and| zez| zaaf andd zes| zee| 2z ae aea| zml zad Hi 21| 34| zas| zag) 23p) 2mn) 23] am
FTC I T HIETFIRT] FTFIET IREEIRET- ITEIETTINTHT - FERFTT IR EFIRT ETEIR TR IR AR FEFIRETITEIET- TP T T F AN TR TT IR TFITT ITTIR TN T I ETH FEFIRH I IEH- FH IR AR B BB
LIHEA 3 FEIHEE HIYEL
and| anz| anaf andd ans| Ane| an7| Anml ana| qan| av4f aa axaf axal 45| 496 4a7| 4an| 4aaf sawd swd| swz seal swdl ss| see| se| samd seaf sde) 544 saf s43) s1d] s45] s46] s40) sqef sqa) saW szd) szz| sea| sedl ses| see| sae| sel sza san sad) saz saaf sad| sas| sae] sapl sae| saa) se
s41| 54z) 541l 5 g3l senl 5sl 5eal ssal gaal gns T IETTIETT BTN sial s7nl spal spal spal spal sps FrREFTIFRET FTEFETET I THETIFTET: PN T
fd- FEIHEE HIYEL
FTIEHETET ENENELDED EEIENETET EDIENESET EIEEET ETIEHREDED EEEOEET R IR R ERIEREET RN ET R IR EEDEDET |

. AT T ERET BRI NN T FREnETT Tt FrrmhEmneT mrmree: e rnrmrmnem e mrmrnerT e mnernir

i FEIHEEHIVEL
1C1| 162 IHI 3C4 3EL| AEE) 3E7 ll. 63 37H) A74) AR I?II 1| 75| TR ARY) ARN) AMd II‘ 1| 1z IIII 104 I0%| 3NE) N7 ll. 03| 330) 334) 333 333] 134) 335 3IQ 337 330 113 IIII NER| NAR| AN | NRNQ NON| NOD| 0NN IIII AEN ) NNN| NN | NONQ NON | NON| NNR| NNRQ RRR| DOR| DDR IIII

I T e e e e e e e e e FmrmemieT FremermeT Fmrmemem rmermiemeeT |

IHGEES O

:

= MmMm=< =

:
E
E
E

LIHEAE - FEIHEE HIYEL
NOR| NAN| NAN| NANQ NN | NAN| NNN| NNNQ NNN | NNN | NON| NOAQ NAN) NAN) DON| NOOQ 0NN
LUNAR L RAR. RARN RAR' RER! RARLE LURRAN RAR. RAR. RAR' RERY REER

IHGRE
LIHEf{-SEGUHD HIYEL

L \,j 12| 122 ‘IH| 128 125 12E 427 42W 4:23) 430 414 ‘Ili ‘Illl 134] 135) 130 437) 430) 433) 4dm 4d44) 442 Hll 140 145 446 447) 440 443) 450) 454 153 153] 154] 155) 1SR 457 450) 459) 4EWy 464 462 46%) 464 465 4EE| 4E7) H4EN 4E3) 47N M 'I?i 1M1 M) 105 7R 477 470 47T) 4
f 4 1 A4 18z 1831 il 103 4an 431 13a:3 131 4134 135 4 130l 430l 4330 ZAM A4l ghil fEAL REd RSl 2 elal 240 244 2488 43 44 745 girl 210l 243 22m 224l gifl gial gid) fRs| gg Egal 2an 234 2asy a3l fadl fas f oAl 2331 °d

\.//’ y LIHEf S . SE G HIVEL
A T

161 1EZ) 1EY) 1 THEGEEET BHENESELE EDERNESET EEENENET FETIEHETET FHEGETHET FHENEDET EENEDETHETT BEHENENET ETETHETHET FTHETHETLET FHEDETDEE BHETEHE: ELETETDET
24| 477 473 47 1230 430 431 433 4313 IM 1370 30| 433) 4400 d44) 443) 443 4 1430 4% 454 4578 431 IEII L+ 57| 47| 4530 JEM K4 4E3) dE}d Ilm E3 470 474 4778 473 I?II L LFd | T

LIHER Y. SEGURDD HIYE
end| enz| ena| endl cos| enc| en7| oo cwn) g4n) 644) 643 643 644] 645) 646 647 64n] 649 2 6z4) ezz) ezy) eodf c2s| e2e e2e| eeo k23] ean) En4) e eaa) ena) eas) eae) £97) ean) Eva) gam] Edd] Edz| Eda) Edd] Eds| EdE| Edp| Edml gdn) ese) e54) esa esa) ese) ess| esel ese| esa) esa| Eem

AT PR rmrmnrar: pmenee rRrnrmrT mneneT FRrnrmneT rnrmrrnes e rneT rRrmnrneT REnETET FTETERET PR BT T ET FRETETET

I PR

X - " - o

Lol
( N

LIHEf Y. SEGUHD HIVE
_ TTINTHETTINT TEOOEET ORI A R SO T E ST IR AT EEIET IS EOETEET OO Ren: EEENERET |
\b/ ETHETET FRETNETET FTETETET RN ET PR FnerneTe? FRemeeT rremenee: Fnenemee eneneT meremET e emeT FreneneT meneeT eRemeneT |

LIHEAS - SEGUHES HIYE
NOR| NAN| NAN| NANQ NN | NAN| NNN| NNNQ NNN | NNN | NON| NOAQ NAN) NAN) DON| NOOQ 0NN

LUNAR L RAR. RARN RAR' RER! RARLE LURRAN RAR. RAR. RAR' RERY REER
LIHERE . SEGUHD HIYE

\\_{ N/ e e o o e o o o T o o e

AR AR

= i e e mememem e e rrenemr

AT K L



N7
) = 11}5_1
i
e |
“ J -!-

A

4

¥

£} UNIVERSIDADICESARWVALLEYO
CRIANVAYAVIC

RESUMEN DE CANTIDADES
MN° DE MN° DE MN° MN°® DE
GALPONMES LINEAS MODULOS N"JAULAS GALLINAS
3 16 224 3584 17920
GALPON 1 GALPON 2 GALPON 3
M° N JAULAS MN° MN® N® MN® JAULAS MN® N° N° N JAULAS N° MN°
1 MODULOS POR GALLINAS | GALLINAS 2 MODULOS POR GALLINAS | GALLINAS 3 MODULOS POR GALLINAS | GALLINAS
POR LINEA | MODULO | PORJAULA | POR LINEA POR LINEA | MODULO | PORJAULA | POR LINEA POR LINEA | MODULO | PORJAULA | POR LIMEA
15 16 3 1200 1 15 16 3 1200 1 15 16 3 1200
15 16 5 1200 L 2 15 16 3 1200 II_ 2 15 16 5 1200
7 16 5 560 I 3 15 16 5 1200 N 3 15 16 5 1200
37 592 2960 2960 N 4 15 16 3 1200 e 4 15 16 5 1200
E 5 15 16 3 1200 A 5 15 16 5 1200
A b 15 16 3 1200 4] 12 16 5 960
7 10 16 3 800 TOTAL a7 1392 6960 6960
TOTAL 100 1600 8000 3000
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Durante la prueba piloto, estaremos recopilando datos de
una muestra reducida de jaulas para evaluar la eficacia de
nuestra metodologia de recoleccion de datos. Queremos
asegurarnos de que nuestros procedimientos sean precisos

y eficientes, y esta fase piloto nos proporcionara
informacion valiosa para lograrlo.
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UNIDADES DE 3584 Taulas
% PRUEBA PILOTO 3% 0.03
g N DE MUUESTRAS PARA
PRUEBA PILOTO o8 laulas

PRUEBA PILOTO
‘ MARCA UNIDAD OE M® DE NE HUBVOS PROPORCIO PORCENTAIE
- TEMPORAL MUESTREC | GALLINAL M
. - Chepen, 08:07 1 g 3 3/5 605
_ Chepen, 03:08 2 5 4 4/5 805
: Chepen, 0209 3 = = 1 10056
P“ l ‘ o T’ O S Chepen, usfm 4 5 4 4_.-:5 30%
I Chepen, 08:11 5 5 4 45 30%
@ Chepen, 08:12 5 5 3 35 50%
Chepen, 08:13 7 5 1 1/5 205
Chepen, 08:14 g 5 3 35 0%
Chepen, 08:15 9 5 3 35 0%
Chepen, 08:16 10 5 2 25 40%
Chepen, 08:17 11 5 1 1/5 20%
Chepen, 08:18 12 5 3 35 50%
Chepen, 02:19 13 5 3 35 50%
Chepen, 08:20 14 5 4 4,5 30%
Chepen, 08:21 15 5 3 35 50%
Chepen, 08:22 16 5 2 25 40%
Chepen, 08:23 17 5 3 35 50%
Chepen, 08:24 18 5 3 35 0%
Chepen, 08:25 19 5 4 4,5 30%
Chepen, 08:26 20 5 3 35 0%
Chepen, 08:27 21 5 3 35 50%
2 4%

L

= 3 hepen O8:28 22 i
. .
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ey AL .

La prueba piloto, una etapa crucial de nuestro estudio ~ U

de evaluacion de puesta de huevos en la granja
avicola, se llevo a cabo con éxito para afinar nuestra
metodologia y determinar el tamano de muestra
optimo necesario para el estudio completo.

R E O BY EGLVOJERIN CIRATA

 El objetivo principal de esta fase era garantizar que

nuestros procedimientos fueran precisos y
eficientes antes de avanzar con la evaluacion
completa.
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VARIABLE Cuantitativa

POBLACION Finita

UNIDAD DE MUESTRA Jaula de gallinas

UNIDAD DE AMALISIS Gallinas
M POBLACION Joad
Fi MNIVEL DE COMFIANZA 97% 2.17009038
E ERROR 4% 0.04
e S EXITO 67% 0.66851852
Q % FRACASO 33% 0.33148148

DESVIACION ESTANDAR 0.92483148

| 99% | 099 | o001  [2575829304

OO - .
AX“' +
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El tamano de muestra optimo se
establece en 1479, y este valor se basa
en una combinacion de factores,
incluyendo el nivel de confianza
requerida y considerando un porcentaje
de error bajo, también las
variabilidades observadas en la prueba
piloto. Este nimero nos proporcionara
una base sodlida para evaluar la calidad
de nuestros huevos en la granja avicola AN A

de manera confiable.
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mportacion de librerias e ﬁ‘ -
-

!lllllﬂ.lllr"lllli
¢ [1]

import pandas as pd

Importacion de datos

[2] data =pd.read csv( /content/drive/MyDrive/ESTADISTICA-2023-II/ANALISIS DE DATA.csv ', sep="; ")




from google.colab import drive
drive.mount('/content/drive")

Drive already mounted at /content/drive; to attempt to forcibly remount, call drive.mount("/content/drive”, force_ remount=True).

‘A T —— |
o ——

2
[5] |

data.head()

data.tail()

[4]
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<class "pandas.core.trame.DataFrame’ >
Rangelndex: 1829 entries, @ to 1828

: . : : \ : .

Data columns (total 3 columns): - [7] dimport matplotlib.pyplot as plt i,

# Column Non-Null Count Dtype i’ \\
e ’ \

@ LARGO 1029 non-null float64 R —— A

1 ANCHO 1829 non-null floatid -\ ________________________________ -y
2  PESO g 1629 non-null floate4 \ K
dtypes: float64(3) > [8] data['PESO g'].plot.box(); F-
memory usage: 24.2 KB ,,I F'].t . 5|"II:|'l".| () \\



data[ "PES0 g'].plot.box();
plt.show()
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PESO g




O [9] data['LARGO'].plot.box();
a ( ’ plt.show()

ol

EI Xy 7L

: 8.0 1 O
g 7.5 - j
\LL}

0 2.0+

&)

g 6.5 1

Z’ 6.0

LL

2 5.5 4

7L

: 0= _g_
i gt

, i, - ;

|
LARGO




.

data[ "ANCHO' ].plot.box()

plt.show()

[1@]

-

ANCHO

T



[11] data[ 'PESO g’ ].plot.hist({color = "orange’, alpha = 8.6,
o rwidth=8.95,
a bins = 25);
— plt.show()
<
>
(4
<t 120 -
’L.
‘LiJ
(J, 100 -
a
< > 80-
a 5
e o
2 2 60 -
LL
Z 40 1
Z
: ED -

I:} ! ! |

| |
40 60 80 100 120
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BAUPD 3

[12] import seaborn as sns

[13] from scipy import stats

0.030 -

0.025 +
[14] sns.set style( 'ticks"')

0.020 -

[15] sns.distplot(data| 'PESO g’ ], 0.015
fit= stats.norm, e
bins = 38,
color= "yellow’', 0.005 -
. kde = False) . . | | | . .
~° 20 40 60 80 100 120 140

PESO g




Bivariado

[ ]

data.info()

<class "pandas.core.trame.DataFrame’ »
Rangelndex: 1829 entries, @ to 1828
Data columns (total 3 columns):

# Column Non-Null Count Dtype

& LARGOD 1829 non-null floatic4d
1 ANCHO 18629 non-null floated
2 PESO g 1829 non-null floatod

diypes: floated(3)
memory usage: 24.2 KB

data[ "PES0 g’ ],
data ["LARGO'])

sns.jointplot(x
y

8.0

F.94

7.0

5.5 1

3.0 A

5.0

4.5

40

60

100

120
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[ ] g = sns.jointplot(x = data[ 'PESO g'],

y = data [ 'LARGO" ])
sns.regplot(x = "PES0 g", I
y = "LARGO", :
data = data, 8.0
scatter = False, color = 'red’
ax= g.ax_joint)

3

<Axes: xlabel="PES0O g', ylabel="LARGOD' >

LARGO

4.5 1 [

40 60 80 100 120
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GRUPO

[ ] g = sns.jointplot(x = data[ 'PESO g'], :
y = data ['ANCHO']) Wil -

sns.regplot(x = "PESO g", : J. B

y = "ANCHO",

data = data, °
scatter = False, color = 'red’,
ax= g.ax_joint) el 2
<Axes: xlabel="PESO g', ylabel="ANCHO'>
6 - i
L
2 . —
G =
= - m
% o
4 N |
3 - o
L
2 i
40 60 80 100 120

PESO g




[ 1 g = sns.jointplot(x =

y =
data
kind
cmap

'PESO g°,
'LARGOD",
data,
‘hex',
"hot ")

40 60 80 100 120
PESO_g
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[ 1] g = sns.jointploti{x = "PESD 2',

¥ = "ANCHO',
data = data,
kind = 'hex',
cmap = 'hot')
sns.regplot{x = "PESD _g",
¥ = " ANCHO 3
data = data, I -
scatter = False, color = "yellow
ax= g.ax_joint)

<Axes: xlabel="PESC g', vlabel="ANCHO'>

ANCHO
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sns.set_theme(style = "white®)

g = sns.JointGrid(data = data,
—_ pECy ot
= - —

]
o

space = @)
g.plot_joint(sns.kdeplot,

Fil1 = True, L
clip = ({38,138}, (4,8)),
thresh = 8,
/.0
levels = 188,
cmap = ‘rocket
g.plct_marginals({sns.histplot, 6.5
color = '#2368514°,
alpha = 1, Eg
bins = 25) %% 6.0

¢segborn.axisgrid. Jointarid at ex7e7dedszesda:

!._.l'l
LN

40 60 80 100 120




sns.s5et_theme(style = "white")

g = sns.JointGrid(data = data,
¥ = '"PESD £g',
= ANCH

1]

.ploct_joint(sns.kdeplct,
fill = True,
clip = {{38,138},(2,8)),
thresh = &,
levels = 182,
cmap = "rocket
.plot_marginals{sns.histplot,
color = '#83851A4°,
alpha = 1,
bins = 25)

1 L]

<segborn.axisgrid.JointGrid at eéx7e7dedS5eb7oex

é\)

ANCHO
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Correlacion

47 P

data.describe()

A (A
LARGO ANCHO PESD g il
count 1029000000 1029000000 1029000000 |
mean 6.215879 5093720  72.494371 P ——
std 0465651 0.448427 12.674910 74
L _-Il-.|I W
min 4 500000 2150000  34.800000 1 s !#WT‘L -
.2 R ”
25% 5.933000 4. &00000 64. 300000 - i-;‘ .';..‘n}f:‘;_;jj vl
Tadr AW S &,
B%: 6220000 5030000 73100000
T5% 6. 500000 5360000 80.360000
max 7900000 7. 720000  132.600000
L | & ]
= L . _ ! IREA RS -.'E_:;-‘-:h -ll.':l I
import seaborn as sns 3 | r‘T'--fﬂ:“ﬁ
£ © R
. i SR
sns.set_theme(style = "ticks") 60 4 oMaaladey & '
sns.pairplot(data, diag kind="hist', " -ig%gi“
height=3,corner= True) h . r : L ek (R L) | S—
5 & T B 2 £ E 5 75 100 125
L CE] [ oy L PESD g

<seaborn.axisgrid.Pairarid at eéx7erdecedicie:
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GRUPO 3

[ ] sns.jeimtplot(x = data[ "'PESC '],
v = data[ "LARGO'],
kind = 'hex',
color = "s&d7e3fc’)

csegborn.axisgrid. Jointerid at eéxFe?deceeadad:

[ 1 1mport scipy as sp

[ ] import pylab as py

[ ] from scipy 1mport stats

I | T
40 &0 BO 100 120
PESD_g
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Evaluamos Normalidad [ ] stats.probplot{datal'ANCHO" ] GH PD 3

dist= 'n:rm';
[ ] stats.probplot{data]'PESD 8°], plot = py)
dist= ‘norm*, oy . showt )
plot = py)
Py . ShoW! ) .
Probability Plot
Probability Plot o
@
:,I =
120 é "
i 07
w
i 100 - =
E S
g ™ -I} =
T @
Wl gl = ol
g =
= O 4- ®
o
60 ~
3 =
40
. L
2 = | I 1 | ] | |
] | ] ] I [} |
R £ =1 0 1 7 3 =3 —2 =1 0 1 2 3

Theoretical quantiles Theoretical quantiles
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[ ] stats.probplot{data['LARGD" ],
dist=: "'norm’,
plot = py)

(Carray([-2.28582232, -2.94124@55, -2,7936335 , ..., 2.7936335 ,
2.94124955, 3,28582232]),
arrav([8.5, 4.9, 5. , wesa Toby 7275 79101,
(8.4555571876671511, £.2158785223377065, A.997589620117987))

Probability Plot

8.0

1.5

7.0 1

6.5

6.0 1

Ordered Values

5.5 1

5.0 1

do-1 ®
' T | T I T T |
-3 ~2 -1 0 1 2 3
Theaoretical quantiles
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GHUPU J

Prueba de evaluacion de normalidad de Kolgomorov_Smirnov(n=100)

| ] stats.kstest{data['PESO g'],
stats.norm.cdf)

KetestResult(statistic=1.8, pvalue=08.8, statistic location=34.8, statistic sign=-1)
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Prueba de corrlacion de Pearson

[ 1] res = sp.stats.pearsonr{data[ "ANCHO' ],
data[ "LARGD" ])

[ 1 res

PearsonRResult(statistic=08.31277631358322124, pvalue=8.66470931591848=-25)

Intervalo de confianza

[ ] import pandas as pd
import numpy as np
import seaborn as sns

[ 1 data = pd.read_csv('/content/drive/MyDrive/ESTADISTICA-2823-II/ANALISIS DE DATA.csv', ;')

<ipython-input-42-2827385825ed>:1: Futurebarning: In a future version of pandas all arguments of read csv except for the argument "filepath or buffer' will be keyword-only.
data = pd.read _csv('/content/drive/MyDrive/ESTADISTICA-20823-II/ANALISIS DE DATA.csv',';')

[ ] data.head()
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[ : LARGD ANCHD PES0D g
0 6160 4.800 65.060 LARGO ANCHO PESD g
o8 Asm faarm count 1029.000000 1029.000000 1029.000000
Z2 6600 4767 79700
3 5850 4.800 61500 mean .215879 093720 72.494371
4 6250 5050 63300
std 0.455651 0.448427 12.674910
[ ] Amport scipy.stats as st min 4 500000 2 150000 34.800000
Crear confidente Interval 25% 5.933000 4800000  64.300000
[ 1 st.norm.interval(®.ss, R0% £.220000 5080000  73.100000
loc = np.mean(data[ "LARGD']),
scale = st.sem(data[ " LARGO"']))

72% 6.500000 5.360000 &0.8o0000

(6.187425469018776, 6.244331576656637)
max 7.500000 7.720000 132000000

[ ] data.describe()
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BRUPD 3

0.8 -
Prueba t.student para la media B
0.6 -
import matplotlib.pyplot as plt
0.5 =
[ ] sns.distplot(data['LARGO'], 0.4 -
fit = st.norm,
bins = 5, 0.3 -
color = "orange’,
kde = False) 0.2~
plt.show()
0.1+
0.0 =5 | ] 1 ]
4 5 B Fi 8

LARGO
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GHUPU J

Prueba t para la media (hipotetica)

[ ] import numpy as np
from scipy import stats

[ ] t stat, p value = stats.ttest lsamp(data['LARGO"],
mu ,
alternative="greater')

[ ] p_value
@.a
[ t stat
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B
Prueba t para medidas de 2 grupos independientes GHUPU 3

[ ] import pandas as pd
from scipy import stats
import seaborn as sns
import numpy as np

[ ] data2 = pd.read_csv('/content/drive/MyDrive/ESTADISTICA-2023-II/ANALISIS DE DATA.csv',';")

<ipython-input-55-24fabcbed887>:1: Futureklarning: In a future version of pandas all arguments of read
data?2 = pd.read csv('/content/drive/MyDrive/ESTADISTICA-2023-IT/ANALTISIS DE DATA.csv', ;')

[ ] data2.head()

LARGD ANCHO PESO g
0 6160 4800 65.060
1 5825 4575 82275
2 6600 4767 79.700
3 habl 4800 61500
4 6250 5050 68800
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[ 1 data2.tail()

LARGD ANCHO PES0D g

1024 6350 5150 8b6.800 Ih"l
1025 5300 4600 80600 EL
1026 5633 5267 82800 % |
1027 6225 5400 75125 ) & i1
i L
1028 5900 5533 481.000 24— — ra ."Jl“" -
120 - . - &
[ ] sns.pairpleot{data2, diag kind= "hist’, glzz:
height = 2.5, i .
60 - .

corner = True)

<seaborn.axisgrid.PairGrid at @x7e7dec26d51@:>
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import pandas as pd
import matplotlib.pyplot as plt

# Montar Google Drive para acceder al archivo Excel

from google.colab import drive NTP 011.2019 HUEVO DE GALLINA

drive.mount('/content/drive")

# Ruta al archivo Excel en tu Google Drive TABLA 2 - Clasificacion por peso
file path = '/content/drive/MyDrive/subirdrivehuevos.xlsx’
# Cargar el archivo Excel en un DataFrame de Pandas rllu I'IHI,I-IH PL"HI]
data = pd.read excel(file path) f . i -
g - i super Chico 30 g
# Funcidn para clasificar los huevos seguin el peso [:_-hi:_'[j ""||:]'—:'lf":-;|- %
def clasificar huevos(PESO): qTW ;. Vce cc ry |
_ v 143 11 5 =37 5 |
if PESO < 5@: Mediano | 99200 B |
return "Siper Chico' Girande 62 5-68.88 ¢ !
elif PESO »= 5@ and PESO < 55.55: T I’ ——— - '
add 2
return 'Chico’ Jumbao ~ _ 68,88-72,22 i |
elif PESO »= 55.55 and PESO < 62.5 Super Jumbo =72 722 ¢

return 'Mediano’

elif PESO »= 62.5% and PESO < 68.88:
return 'Grande’

elif PESO »= 68.88 and PESO ¢ 72.22:
return 'Jumbo’

else:
return 'Super Jumbo'
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GRUPO 3

# Aplicar la funcidn para clasificar los huevos en una nueva columna
data[ 'Categoria’] = data[ 'PESO" ].apply(clasifticar huevos)

# Contar la cantidad de huevos en cada categoria
conteo huevos = data[ 'Categoria’].value counts()

# Crear un grafico de barras para visualizar la cantidad de huevos por categoria
plt.figure(figsize=(8, 6))
bars = plt.bar{conteoc_huevos.index, conteoc huevos.values, color=['skyblue’, "lightgreen’, "salmon’,
# Agregar etiqguetas de texto con los conteos en cada barra
for bar, count in zip(bars, conteo huevos.values):
plt.text(bar.get x() + bar.get width() / 2, bar.get height() - 6.2, str(count), ha="center’, color="black’, fontsize=18)
plt.title( Cantidad de Huevos por Clasificacidn de Peso’)
plt.xlabel{ 'Clasificacidn de Peso’)
plt.ylabel( 'Cantidad de Huevos')
plt.xticks(rotation=45)
plt.tight layout()
plt.show()

gold’, 'magenta’, ‘coral’])
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RUPO

Cantidad de Huevos por Clasificacion de Peso
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La estadistica es la gramd{ica de
la ciencia
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